
Συμμετοχή του 38ου Γυμνασίου Αθήνας στο 2ο 

Διεθνές Μαθητικό Μοντέλο Προσομοίωσης των 

Ηνωμένων Εθνών - Συνέδριο 1MSKMUN 2020  

6-9 Φεβρουάριου 2020  

 



Το σχολείο μας συμμετείχε στο Μοντέλο Ηνωμένων Εθνών (MUN), 
που διοργανώθηκε για δεύτερη χρονιά στο 1ο Γυμνάσιο Κηφισιάς 
από 6 έως 9 Φεβρουαρίου 2020. 

                     

Την αποστολή μας αποτέλεσαν οι μαθήτριες Παναγιώτα 
Μπελετσιώτη, Σωτηρία Μπελετσιώτη, Χριστίνα Χατζηπέτρου, 
Βερόνικα Καβαλλιεράτου, Δέσποινα Μαϊδανού, Μυρτώ Μαύρου, ο 
μαθητής Μάριος Κοτταράς και η μαθήτρια της Α’ Λυκείου του 
σχολείου μας Μαρία Δημητρακάκη. 

 



 

Τους μαθητές συνόδευσαν οι εκπαιδευτικοί Ελένη Κύτταρη και 
Ελένη Πούλου και η Διευθύντρια του σχολείου Σμαρώ Δαλαμπίρα.                                                                                            
Την προετοιμασία της ομάδας ανέλαβε η εκπαιδευτικός Ελένη 
Κύτταρη. Γλώσσα του συνεδρίου ήταν η αγγλική. 

 



Η αυλαία του τετραήμερου συνεδρίου άνοιξε την Πέμπτη 6 
Φεβρουαρίου στις 19.30 στο Κοινωφελές Ίδρυμα «Ιωάννη Σ. Λάτση», 
στην πλατεία Κεφαλαρίου. Περισσότεροι από τετρακόσιοι πενήντα 
μαθητές από δώδεκα χώρες έλαβαν μέρος στο συνέδριο και 
παρακολούθησαν την τελετή έναρξης. 

 

Εκφωνήθηκαν οι εναρκτήριοι λόγοι των επισήμων, της διευθύντριας 
του σχολείου υποδοχής Σ. Δωροπούλου καθώς και των μαθητών - 
πρέσβεων.  

    



Η τελετή έληξε με καλλιτεχνική εκδήλωση από ομάδα μαθητών του 
συνεδρίου και  οι ήχοι της ηλεκτρικής κιθάρας συνάντησαν την 
κρητική λύρα. 

 

Στην ατζέντα του συνεδρίου περιλαμβάνονταν επίκαιρες θεματικές 
ενότητες, όπως το δικαίωμα στην υγεία, το ζήτημα της ευθανασίας, 
το θέμα της εξάλειψης των διακρίσεων των φύλων, καθώς και θέματα 
περιβάλλοντος όπως η κλιματική αλλαγή, η εξάλειψη της χρήσης 
πλαστικών κ.α.  

 



 

 

 

 

Στόχος ήταν η ευαισθητοποίηση των μαθητών σε καίρια κοινωνικά και 
περιβαλλοντικά προβλήματα, ο εμπλουτισμός των γνώσεών τους, αλλά 



και η γνωριμία τους με νέες και νέους από άλλες χώρες που μοιράζονται 
κοινούς στόχους και όνειρα. 

 

 

 



Κατά τη διάρκεια του τετραημέρου, οι μαθητές- σύνεδροι, ανέλαβαν 
πρωταγωνιστικούς ρόλους σε μια διαδικασία προσομοίωσης των επιτροπών 
και της Γενικής Συνέλευσης του ΟΗΕ. 

 

Με συζητήσεις αλλά και αντιπαράθεση επιχειρημάτων διαπραγματεύτηκαν 
δυναμικά τις προτάσεις τους αποκτώντας μια βιωματική εμπειρία των 
διαδικασιών που ακολουθούνται στα Ηνωμένα Έθνη.  

 

 



 

Οι εκπαιδευτικοί συνοδοί συμμετείχαν σε αρχιτεκτονικό περίπατο στην 
ευρύτερη περιοχή και κατέληξαν στο μουσείο φυσικής ιστορίας ‘Γουλανδρή.’ 

            



 

 

 

 

Την Παρασκευή το κλείσιμο των εργασιών ακολούθησε διαγωνισμός 
ταλέντων με νικήτρια τη μαθήτριά μας Μαρία Δημητρακάκη. 



Το βράδυ του Σαββάτου όλοι οι εκπρόσωποι χωρών διασκέδασαν στο πάρτυ 
που διοργανώθηκε στο ειδικά διαμορφωμένο αμφιθέατρο του σχολείου. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Μαθητές και καθηγητές από όλες τις συμμετέχουσες χώρες χόρεψαν στο 
ρυθμό των ελληνικών παραδοσιακών χορών.  

 

 



Την τελευταία ημέρα η ολομέλεια ψήφισε τις πιο αποτελεσματικές προτάσεις 
των επιτροπών και έγινε η τελετή λήξης με λόγους χαράς και συγκίνησης.  

 

 

 



  

Ακολούθησαν οι βραβεύσεις και η απονομή πιστοποιητικών συμμετοχής σε 
όλους τους μαθητές - συνέδρους και η μαθήτριά μας Μαρία Δημητρακάκη, 
εκπροσωπώντας τη Βραζιλία, διακρίθηκε ως καλύτερη εκπρόσωπος χώρας 
στην επιτροπή της. 

 



 

 



 

 

   S  

 

Συγχαρητήρια σε όλη την ομάδα! 

Well done delegates! 

You were amazing  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


